



OBJECT: ADJUSTMENTS ON TESLA INC. UNDERLYING

GENERAL INFORMATION ABOUT THE CORPORATE ACTION

DESCRIPTIONThe company Tesla Inc. has announced a 3-for-1 stock split The stock split will result in an adjustment of the above-

mentioned contracts. The strike price of shares underlying the Certificates shall be adjusted applying the coefficient k

0.33333333

Underlying ISIN Code US88160R1014

Underlying Name TESLA INC.

EFFECTIVE DATE 25/08/2022

DETAILS ABOUT THE ADJUSTMENT

ADJUSTMENT CRITERIA R-factor

ADJUSTMENT FACTOR

0.33333333

FEATURES OF ADJUSTED FINANCIAL INSTRUMENTS

ADJUSTMENT EFFECTIVE DATE 25/08/2022

INVESTMENT CERTIFICATES SINGLE SHARE

Issuer	Cod Isin	Underlying	Strike Old	Strike
Mediobanca International Luxembourg SA	XS2481801376	TESLA INC.	734	244.6667
MEDIOBANCA	XS2498455232	TESLA INC.	842.7	280.9

INVESTMENT CERTIFICATES BASKET

Issuer	Cod Isin	Underlying	Strike Info Old	Strike Info
MEDIOBANCA	XS2388054814	TESLA INC.	775.652	258.5507
MEDIOBANCA	XS2427852665	TESLA INC.	918.4	306.1333